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 Blant de første som fikk møte Jesus etter 
oppstandelsen var to menn på vandring 
bort fra Jerusalem i retning småbyen Em-
maus. Vi vet nesten ingenting om dem, 
bortsett fra at en av dem hette Kleopas. De 
var så nedtynget av det som hadde hendt 
de siste dagene at de ikke gjenkjente Jesus 
da han slo følge med dem. Trolig hadde de 
stått på avstand og sett Jesus dø på korset, 
og vi kan bare forestille oss hvordan sorgen 
blindet dem. De trengte tid for å bearbeide 
de veldige inntrykkene. Kanskje var de på 
vei til hjembyen sin, og på veien gikk de og 
samtalte om de forvirrende ryktene om at 
Jesus skulle ha vist seg for noen kvinner de 
kjente. 

Midt i denne forvirringen gjør de noe veldig 
lurt. De vandrer og de samtaler. Den som 
vandrer kommer alltid videre. Noen ganger 
er det på en landevei, andre ganger over en 
åpen bibel eller i samtale med mennesker vi 
har tillit til. Det er ikke sikkert at man fra 
begynnelsen av kjenner igjen Jesus. Mange 
har opplevd at det tar litt tid før man får 
opp øynene for hvem han er. Men når en ser 
seg tilbake, oppdager en ofte spor av at han 
var der også da alt så mørkt og håpløst ut. 

Da Jesus plutselig dukket opp lys levende og 
møtte disiplene bak stengte dører, trodde de 
at han kom til dem utenfra, for så å forlate 
dem igjen. Sannheten er at han var der hos 
dem hele tiden. De så det bare ikke. Men 
noen få ganger var det som om han tente 
lyset for at de skulle se ham på samme må-

ten som før. Så ble lyset slukket igjen, men 
samværet fortsatte – ikke i mørket, men i 
troens lys. 

De to Emmaus-vandrerne insisterte på at Je-
sus skulle bli hos dem da det led mot kveld. 
Og da de satt til bords og han brøt brødet og 
ga dem, ble øynene deres åpnet så de kjente 
ham igjen. Hvor mange mennesker som har 
kjent Jesus igjen for første gang når de tok 
imot brødet og vinen i nattverden, vet bare 
Gud. 

Du kan sikkert kjenne deg ensom og forlatt 
iblant, men sannheten er befriende; om du 
ser han eller ikke, er Jesus Kristus med deg 
alle dager inntil verdens ende.
 
Biskop Jan Otto Myrseth
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DU ER ALDRI ALENE
BISKOPENS ANDAKT

Vi er nå godt ut i 2023, først står påsketiden for 
døren og etter hvert kommer det som mange av 
våre flotte konfirmanter har ventet og forberedt 
seg på – konfirmasjonsdagen. Vi presenterer 
årets konfirmanter i denne utgaven, og vi forteller 
også litt om hvordan det er å være konfirmant i 
Jevnaker menighet. 

Det har vært litt utfordrende å dra i gang aktivite-
tene våre igjen etter pandemien, men nå har det 
endelig løsnet. Hilde har babysang for mange del-
takere hver uke som møtes til sang og felles lunsj 
på Randsborg Menighetshus. De har også besøkt 
JORS og hatt en av dagene sine der, les mer om 
babysangtilbudet inne i bladet. Hekta jr. som er et 
tilbud for de som går i 5. - 6. og 7. klasse har også 
startet opp igjen. 

Kari kantor har nå fått 14 flotte «sangfugler» i 
barnekoret, og en gang i måneden tilbys det også 
kveldsmåltid i forbindelse med barnekorøvelsen. 
Dette semesteret foregår øvelsene på Randsborg 
menighetshus fordi orgelet vårt i Randsfjord kirke 
pusses opp og fornyes. Orgelet vil tas i bruk så 
snart det er klart, men det planlegges for en stor-
slagen markering den 11. juni kl. 1800.

Sokneprest Mari har startet et koselig prosjekt 
med dåpshjerter kalt «Hjertevenn» - her får alle 
dåpsbarn i menigheten utdelt et hjerte på dåpsda-
gen, se mer om dette under menighetsnytt.

Gjennom året skjer det en del hos oss, som lunsj 
på babysangen, kveldsmåltid for barnekoret, kirke-
kaffe etter gudstjenestene, eller behov for litt hjelp 
til å rake løv på kirkegården – har du mulighet til 
å hjelpe oss? Vi trenger flere frivillige og håper at 
nettopp  
DU kan hjelpe oss!

Med ønske om en god sommer fra oss i Jevnaker 
menighet!



4 5

En av de trofaste fedrene, Jørgen Gomperud, 
har møtt opp nesten hver torsdag i permi-
sjonstiden, fra oktober til sist i januar. Han 
forteller at han og familien er innflyttere og 
bosatte seg her på Jevnaker i november 2021.
 
Hvordan ble dere kjent med at det var et 
slikt tilbud her? 
Kona mi, Yvonne, fikk høre om tilbudet 
både på helsestasjonen og gjennom et med-
lem av barselgruppa, ei tobarnsmor som 
hadde vært med tidligere og som anbefalte 
det sterkt. Yvonne fulgte den varme anbefa-
lingen og gjorde den samme erfaringen, og 

  
BABYSANG FOR 
STORE OG SMÅ 

Tekst: Runhild Grina   Foto: Hilde Gunnerød Hoelsveen

I forrige menighetsblad (3/22) skrev vi litt om tilbudet som menigheten har til de aller yngste. 
Nå har vi tatt en prat med noen av de frammøtte for å få et nærmere innblikk i hvordan det 
oppleves å være med på babysang. 

så ble det noe hun oppmuntret meg til å ta 
del i da det ble min tur til å være hjemme 
med vesle Helene.

Hva har babysang tilført deg og barnet ditt?
I en litt «flytende» permisjonshverdag er 
det greit å ha noen faste holdepunkt. Her er 
det et sosialt nettverk for barna og oss for-
eldre. Sangen er fin, spesielt for barna, og 
for oss voksne er kanskje maten og praten 
etterpå vel så viktig.  

Er dette noe du vil anbefale til andre?                                                                                                          
Dette kan jeg anbefale på det aller varmeste. 
Etter at vi begynte på babysang synes vi at vi 
har fått en sterkere tilknytning til bygda. Det 
å komme inn her og møte andre i samme si-
tuasjon, er både hyggelig og nyttig. En ser og 
observerer jevnaldrende til barnet, og du får 
et inntrykk av fasen barnet ditt er i akkurat 
da og hva som venter. Hjemme er det jo in-
gen å sammenlikne seg med.

Hva med innholdet? Faller det i smak, eller 
kanskje har du forslag til endringer?                                       
Jeg synes tid og sted er veldig gunstig. Sange-
ne er jo en blanding av de gamle, kjente som 
vi alle er vokst opp med og sanger med kris-
tent innhold. Balansen mellom det kristne og 
det allmenngyldige mener jeg er svært god og 
burde være «spiselig» for alle, uavhengig av 
hva slags tro man måtte ha. Vi voksne kunne 
kanskje ønske oss noe variasjon fra gang til 
gang, men for barna er det muligens bra at 
sangene, rytmene og bevegelsene gjentas. Jeg 

er generelt veldig fornøyd, og - ja, jeg må vel 
kunne si – overrasket over hvor hyggelig jeg 
synes disse formiddagene har vært. 

Da takker vi Jørgen for den gode praten og 
ønsker lykke til med neste fase nå når per-
misjonstiden er slutt og vesle Helene skal be-
gynne i barnehagen! 

Nøyaktig de samme spørsmålene har vi også 
stilt til Laura Flores, mammaen til lille Noah 
som ble ett år i januar. Noah har vært på ba-
bysang nesten hver torsdag fra han var tre 
måneder gammel. Det er jo mamma, med 
sin lange permisjonstid, som har hatt best 
anledning til å møte opp, men også pappa, 
Eirik Hovde, syntes det var hyggelig å kom-
me da det ble hans tur til å være hjemme 
med veslegutten, men også ellers når han har 
hatt anledning.

Laura svarer slik på spørsmålene: Jeg fikk 
vite om dette tilbudet i barselgruppa. Der 
var det noen som hadde barn fra før og som 
snakket varmt om babysang. Så ble det til at 
flere av oss fant vegen hit. Jeg vil si det slik at 
babysang er populært! Det sosiale betyr mye. 
For meg har det vært viktig at barnet mitt 
har fått den sosiale påvirkningen disse må-
nedene så lenge han ikke går i barnehagen. 
Jeg synes også at opplegget er bra og at tids-
punktet det er lagt til passer godt i forhold til 
barnets sovetider. Også får vi jo lunsj! Om 
jeg vil anbefale det til andre? Ja, så absolutt! 
«Glimrende» er et ord jeg vil bruke om ba-
bysang, for ALT er bra! Det er jo en grunn til 
at vi fortsatt er der!

Takk til deg også, Laura! Det er veldig trive-
lig å få silke gode tilbakemeldinger! Vi vet at 
Noah må vente til august med å få barneha-
geplass, så vi håper å se dere her utover i vår-
semesteret også.

I februar besøkte deltakerne på babysang 
for første gang JORS. Programmet ble gjen-
nomført på samme måte som ellers med 
sang og lek på myke madrasser på gulvet. 
Femten barn sammen med mamma eller 
pappa møtte opp. I en sirkel rundt madras-
sene satt beboerne på omsorgssenteret, 
mange med smil om munnen eller rørt til 
tårer - det så ut til at de likte det de så. Det 
ble ei fin stund for alle oss som var til stede.

Helene og Jørgen.

Noah og Laura.
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Anna og Tina.
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Liturgisk drakt bæres av prest og biskop, av vigslet diakon, kantor og kateket, eller andre 
som innehar tjeneste i kirken under utførelse av liturgiske handlinger. Som liturgiske klær 
regner vi alba, stola, messehakel, bispekåpe (korkåpe) og gravferdskappe. Randsfjord kirke 
har nylig fått utviklet nye messehakler og stolaer i forbindelse med anskaffelsen av de nye 
kirkelige tekstilene.

LITURGISKE KLÆR - DEL 2
MESSEHAKEL OG TILBEHØR I RANDSFJORD KIRKE

Tekst: Øyvind Sogn	 Foto: Fotograf Audun Haugen

MESSEHAKEL
Ordet messehakel har vi fra det norrøne nav-
net for kappe, hakul. Opprinnelig kommer 
ordet fra det latinske casula, som betyr lite 
telt og skulle symbolisere at presten trådte 
inn i kjærlighetens tempel. Av det fikk mes-
sehakelen tidlig betydning som kjærlighe-
tens kledning.

Messehakelen skal bæres av forrettende prest 
under nattverdfeiring og på høytidsdager, 
men kan også bæres av forrettende prest i 
prosesjon og altertjeneste ved konfirmasjon, 
kirkejubileum og liknende kirkelige fester. 
En messehakel bæres ikke av andre enn prest 
og biskop, og bæres alltid utenpå alba og 
stola.

TILBEHØR
Til liturgisk drakt hører sorte sko og strøm-
per. Dersom man velger tjenesteskjorte, skal 
denne for prester være sort, grå eller blå, 
mens biskoper har fiolett og diakoner, ka-
teketer og kantorer har grønn. Gravferds-
kappe kan benyttes over alba og stola ved 
begravelser. Biskoper bærer bispekors, og 
proster bærer prostekors i de bispedømmer 
som har dette. Ellers skal det ikke brukes 
kors sammen med alba. Diakonisser bærer 
eget kors til sin diakonissedrakt. Det er valg-
fritt å bruke singulum, som betyr hvitt belte. 
I utgangspunktet var singulum ikke tiltenkt 
den ”økumeniske albaen”. Dersom man vel-
ger å bruke det, knytes beltet enten utenpå 

eller innunder stolpene. Det skal knytes på 
venstre side.

De vakre stolaene og messehakelene presten 
bruker i Randsfjord kirke er fremstilt av kir-
ketekstilkunster Bjørg Knudsens dyktige og 
kreative hender. Hun har lagt tråd for tråd i 
en svært avansert vev, og time for time har 
plagget utviklet seg millimeter for millime-
ter. Det er Jevnaker menighet som er eier av 
stolaene , messehakelene og gravferdskap-
pen i Randsfjord kirke. Albaen er prestens 
private plagg.

«Kirketekstilene må sees på som en del 
av en større enhet. De skal passe inn i et 
sakralt miljø, være med på å understreke 
gudstjenesten. Det er deres objektive 
oppgave, felles for alle kirker. Men de har 
også en subjektiv oppgave i den enkelte 
kirke, alt etter stil, rom og lysforhold. 
Både den subjektive og den objektive 
siden må en alltid ta hensyn til. Dette er 
derfor ingen amatørsak. Det kreves noe 
innsikt både i det sakrale miljøets egen-
art, tro og liturgi, dessuten forståelse for 
stil og rom, og sist men ikke minst: tek-
nisk innsikt», skriver kirketekstilkunst-
ner Grete Lein Lange i en artikkel til 
Kirker i en ny tid i 1966. Grete Lein 
Lange (f. 1926-d. 2012) bodde også på 
Harestua store deler av sitt voksne liv.

Messehakel (casula) lages helst av lett, mykt og holdbart materiale. Den bør ha god lengde (ca. 125 
cm) og vidde. Messehakelen består av et for- og bakstykke som er sydd sammen over skuldrene, og 
skal ha god vidde for å kunne falle mykt over skuldrene og nærmest dekke armene. På ryggen finner 
du et kors, men messehakelen kan også ha ytterligere dekor og symboler. Symbolene vi har valgt ut 
her i Randsfjord kirke vil vi skrive mer om i senere artikler.

Kilder: Liturgiske klær, av Turid Lundby, Store norske leksikon, og Lovdata: Regler for bruk av liturgiske klær
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Randsfjord kirke 13. mai kl. 11.00
Sam Anton Boork
Erik Jensen
Sander Morstad Roen
Oskar Nicolai Fjellbirkeland Rørvik
Merete Eriksen
Hedvig Dypvik Norstrøm
Ingeborg Rød Sundby
Nora Strand Sørengen

Randsfjord kirke 14. mai kl. 11.00
Birk Elias Berge Finvåg
Frida Daniella Fanebust
Beate Pladsen Grina
Henriette Johnsrud
Veronica Gruer Kristoffersen
Ingrid Alette Kristoffersen Asbjørnhus
Linnea Haugom Orvang
Aurora Grina Otnæs

KONFIRMANTER 
JEVNAKER MENIGHET 2023

Jevnaker kirke 20. mai kl. 11.00
Jonathan Skeie Brørby
Noah Tveter Koren
Elias Lafton
Jens Bauer Petersen
Sebastian Venåsen
Madeleine Storøy Solberg
Kristine Hval Nordby
Thilla Mathilde Tjøstheim
Anna Wårum Velo

Jevnaker kirke 20. mai kl. 13.00
Håkon Ruud Gudbrandsen
Gaute Hoelsveen
Edvard Johnsen
Aurora Johnsrud
Cora Louise Olsen
Ingrid Østby Støa
Lisbeth Østerbø Sørumshagen
Helene Øverli

Jevnaker kirke 21. mai kl. 11.00
Henrik Bøe Celand
Emil Hammer-Eriksen
Jørgen Hoelsveen
Mathias Engh Johannessen
Henrik Glasrud Langbråten
Adrian Pedersen Muraas
Karen Klinkenberg
Ailin Michelle Bekkelund Kopmann
Mathilde Pettit Magnussen
Celine Skagsoset
Ida Torp
Emilie Gustavsen Velo

Konfirmasjonen nærmer seg for mange, og neste års kull har 
sikkert hørt om hva dette årets kull har gjort og lurer på hva som 
skjer… sånn egentlig. Det samme gjør sikkert også foreldrene. Vi 
vil i løpet av vårparten sende ut invitasjon til neste års kull med 
foreldre til et informasjonsmøte. Her vil det komme mye praktisk 
info om gjennomføring, konfirmasjonsdatoer, leir osv.

Konfirmanttiden starter med sommerleir i Grimstad, en uke med 
masse morsomme aktiviteter. Gjennom året har vi noen felles te-
masamlinger. Blant annet pilegrimsvandring på høsten, lysmesse 
i adventstiden og felles fasteaksjonssamling med konfirmantene 
fra Ringerike. Vi har tacokvelder hjemme hos presten, samt 
forskjellige temasamlinger noen torsdager etter skoletid. Det blir 
også undervisning noen helgedager gjennom året. 

Konfirmantene skal også hjelpe til under gudstjenestene. De 
bidrar blant annet med å lage filmsnutter vi kan bruke for å 
informere om våre gudstjenester eller arrangementer. De er også 
med på hyggestunder på JORS annen hver onsdag gjennom året. 
Vi er opptatt av å legge til rette for at våre konfirmanter får en fin, 
spennende og læringsrik konfirmanttid i vår menighet. 

KONFIRMANT I JEVNAKER?
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NYE ORGELTONER I RANDSFJORD KIRKE!
Den store begivenheten denne våren er utvi-
delse og fornyelse av orgelet i Randsfjord kirke! 
Nærmere omtale av prosjektet kommer i et 
senere nummer av menighetsbladet. Det står 
også omtalt i egen reportasje i Ringerikes blad 
19.02.23  

Det fornyede orgelet vil bli tatt i bruk så snart det 
er ferdig, men den store markeringen av fullført 
prosjekt må vente til søndag 11. juni kl. 19.00.

Da blir det stor konsert hvor det fornyede 
orgelet blir presentert i sine mange fasetter.  
Publikum får høre instrumentet både som solo- 
og akkompagnementsinstrument.  Kari Monsen 
Sødal vil spille et variert utvalg av orgelstykker 
som får frem de ulike klangmulighetene som 
fins i det fornyede instrumentet. Hvem andre 
som skal medvirke er ennå ikke avklart. 
 
Etter konserten blir det kirkekaffe og hilsener.  
Dette blir en historisk begivenhet, så sett av 
kvelden og kom!

RANDSFJORD KIRKE 11. JUNI KL. 19.00
Kari Monsen Sødal, orgel
Kor og/eller solister 
Fellessang
Kirkekaffe og hilsener i anledning utvidet og 
fornyet orgel.

SOMMERKONSERTER 2023
Sommeren 2023 har vi igjen gleden av å tilby 
en serie på 5 orgelkonserter i Jevnaker kirke! 
Nytt dette året er at konsertene blir på kvelden, 
onsdager kl. 18.00. Det blir som vanlig fine 
og varierte konsertprogram med utøvere på 
toppnivå. 

Her kommer en kort omtale av sommerens 
utøvere:
Victoria Ulriksen er en svært talentfull ungdom 
på 16 år som har gjort seg bemerket både 
nasjonalt og internasjonalt med sitt kraftfulle og 

KIRKEMUSIKKNYTT
virtuose spill.  Mange på Jevnaker har allerede 
stiftet bekjentskap med denne flotte og dyktige 
unge jenta. 

The Nordic Organduo består av ekteparet JeeY-
oung Park og Abram Bezuijen. De har bakgrunn 
fra hhv Sør- Korea og Nederland og bor og ar-
beider i Nedre Eiker siden 2012 og 1997. Duoen 
har spilt sammen siden 2012 og spilt over 70 
konserter, i åtte land. På denne konserten får vi 
høre musikk for fire hender og fire føtter.

Jon Martin Høie hører også til blant de yngre 
utøverne, og han har sin bakgrunn fra Lier og 
Drammen. I likhet med Victoria Ulriksen har 
også Jon Martin Høie vært del av Norges mu-
sikkhøgskoles talentutviklingsprogram. Han har 
sin utdannelse fra Oslo og Hamburg, med 4-årig 
kantorutdannelse og 2-årig master i solistisk 
orgelspill.

Colin Andrews er opprinnelig fra England og 
startet sin karriere tidlig på -80 tallet. Han har 
en rikholdig merittliste av konserter, konkur-
ranser og undervisning over hele verden, med 
strålende kritikker. Han er blant annet kjent for 
å ha spilt samtlige orgelverk av den franske 
komponisten Olivier Messiaen, både i egne cd-
innspillinger og på konserter.

Marit Wesenberg er kantor i Brandbu. Hun har 
kirkemusikkutdanning fra bl.a. Agder Musik-
konservatorium. Som kantor er hun svært aktiv 
med korvirksomhet og salmekvelder o.l.  I sin 
kantor-hverdag er hun dyktig til å formidle klas-
sisk kirkemusikk til et bredt publikum.  

VI TRENGER FLERE FRIVILLIGE!
Tekst: Helle Keiseraas

Kan du tenke deg å bidra i lokalsamfunnet på Jevnaker?
Jevnaker menighet ønsker flere frivillige. Det kan være å hjelpe til med for eksempel følgende:

• Som kirkevert ved gudstjenester og andre arrangement i kirkene våre
• Hjelpe til ved arrangement for barn og unge
• Dugnadshjelp på kirkegårdene i perioden mai – oktober

Er du interessert og vil vite mer, eller rett og 
slett melde deg som frivillig i Jevnaker menig-
het, kan du kontakte oss på telefon: 400 03 885, 
mandag, onsdag og torsdag kl. 10.00 – 14.00 
eller send oss en e-post: 
mhk@jevnaker.kommune.no 

Du er også velkommen innom oss på 
menighetskontoret i Samfunnshuset (egen 
inngang til høyre for hovedinngangen til 
Samfunnshuset). Våre åpningstider er de 
samme som telefontidene, mandag, onsdag og 
torsdag kl. 10.00 – 14.00.

Vi håper vi både hører fra deg og at vi sees.

21.06 kl. 18.00 Victoria Ulriksen, orgel
28.06 kl. 18.00 The Nordic Organduo: 
Jee Young Park og Abram Bezuijen, orgel
05.07 kl. 18.00 Jon Martin Høie, orgel
12.07 kl. 18.00 Colin Andrews, orgel
19.07 kl. 18.00 Marit Wesenberg, orgel
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DÅPSHJERTER «HJERTEVENN» 
«Hjertevenn» er et nylig oppstartet prosjekt her 
hos oss. Alle barn som døpes i vår menighet får 
et slikt dåpshjerte med navn og dåpsdato. Disse 
hjertene blir hengende i kirkene frem til de er 2 
år. Da blir de invitert tilbake på en samling for å 
få de med seg hjem. Stor takk til Børre Øverby 
som har laget tavlene til begge våre kirker og 
takk til Zareus AS i Storgata på Jevnaker som 
har brent inn navnene på hjertene. 

MENIGHETSNYTT
HJERTESUKK FRA KIRKEGÅRDSARBEIDER 
BØRRE
Mange av dere bruker gravlys laget i plast med 
metallokk, vi vil sette stor pris om dere kunne 
hjelpe oss og miljøet og kaste brukte gravlys 
i restavfallet. Dette for å unngå at de blåser 
rundt på kirkegården, samt også for å unngå 
at fuglene hakker i lyktene og får i seg skadelig 
plast og stearin. Gravlykter på vidvanke er i ferd 
med å bli et miljøproblem med tanke på plast 
og metall i naturen og at de kan havne langt 
unna der de opprinnelig ble plassert, særlig da 
større fugler som kråke og skjærer tar de med 
og slipper de ned igjen langt unna, og ikke bare 
på selve kirkegården. I verste fall kan dette 
forårsake skade på mennesker, biler eller andre 
ting. De kan også havne på jorder og til sist i 
fôret til kyr og andre dyr og forårsake skade på 
den måten.

Har man mulighet så finnes 
det lykter man kan sette 
gravlysene i. Det finnes også 
gode alternativer med 
batterier, husk da å ta med 
batteriene for sortering når 
de skiftes. De skal ikke 
kastes i restavfallet!

DUGNADER
I år blir det dugnad ved Randsfjord kirke 26. 
april og Jevnaker kirke 27. april. Begge dager kl. 
1700, ta gjerne med rive om du har. Vi spande-
rer kaffe og litt å bite i!

SKATTEJAKT
Skattejakt ble gjennomført i Jevnaker kirke en 
lørdag i november med en god gjeng supre 
1. klassinger. Høyt og lavt i kirken fant vi fram 
til skatter. Vi hadde fått god hjelp av Kaptein 
J som hadde lagt igjen brev til oss. Slik kunne 
vi gå fra post til post og finne skatter samtidig 
som vi lærte både om kirken og Bibelen.

LUCIA 2022
Lørdag 3. desember var det klart for lucia-dag i 
Randsfjord kirke. Mange 5-åringer møtte og ble 
med på en fin dag hvor det både ble juleverksted, 
luciaprosesjon og samlinger både med fokus på 
juleevangeliet og fortellingen om Lucia. Dagen 
ble avsluttet med gudstjeneste Takk til alle dere 
voksne og konfirmanter som var med og gjorde 
dagen så fin både for 5-åringene og oss. 

TÅRNAGENT
Lørdag 28. januar var det endelig klart for 
tårnagentsamling i Jevnaker kirke. Spente 8- 
og 9-åringer møtte opp klare for en dag med 
agentoppdrag og utforsking. Oppgaver hvor alle 
sansene måtte tas i bruk for å finne svar. For-
størrelsesglass måtte også brukes på noen av 
oppgavene. Oppover i tårnet tittet vi inn de ulike 
dørene for å se hva de skjulte før vi etter mange 
trappetrinn ankom der klokkene hang. De var 
store, og vi forstår at lyden av dem bærer langt. 
Vi spiste ”flaggermussuppe”, noe nok en del av 

tårnagentene var skeptiske til før de fikk smake. 
Den var god, og ungene spiste godt. Vi fant 
også litt snop i noen av oppgavene, og siden 
det var lørdag var det jo greit å spise det opp 
underveis. 
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SLEKTERS GANG

Vigde
31.12.2022 Marthe Herft Løvaas og Tom Bergestuen

Døde
04.11.22 Reidun Borgny Parken (1936)
08.11.22 Erik Smerud (1935)
08.11.22 Jonn Løhre (1936)
17.11.22 Randi Hunstad (1954)
18.11.22 Eivor Hanserud (1933)
22.11.22 Liv Bisgaard (1947)
23.11.22 Edvin Larsen Bekken (1934)
08.12.22 Bjarne Karbu (1934)
21.12.22 Anne Marie Slette (1943)
31.12.22 Gudbrand Brørby (1972)
12.01.23 Klara Sluz (1934)
14.01.23 Marie Hoelsveen (1931)
21.01.23 Emma Karoline Olsson (1932)
22.01.23 Magne Bergestuen (1949)
29.01.23 Anne Lise Bredesen (1943)
02.02.23 Lillian Olerud (1947)
08.02.23 Erik Hansen (1949)
20.02.23 Egil Martin Finnerud (1939)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
Jevnaker kirke 20.11.2022
Emma Birkelund Bjørkli
Eiril Berven Dahlen
Emma Engeli Knutsen
Aleah Sophia Klevengen Seiersten

Jevnaker kirke 11.12.2022
Tilla Andersen-Gott

Jevnaker kirke 29.01.2023
Emil Aldersjøen
Tallak Rønning Bjørkli
Iben Løhre Blyberg
Thale Mathea Wilhelmsen

Jevnaker kirke 12.03.2023
Jesper Haakenstad Langli
Mio Noel Andersen Christensen

HVA SKJER FOR BARN OG UNGE?
TROSOPPLÆRINGSTILTAK 
3. - 4. juni
7-åringene får invitasjon til å være med på et 
opplegg med tema skapelsen. 

4. - 8. august 
Konfirmasjonsleir i Grimstad. 
 
ØVRIGE FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, beve-
gelse og lunsj. Følg oss gjerne i facebookgrup-
pen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor
Emma Selte Sand og Kari Monsen Sødal ønsker 
sangglade barn velkommen! Øvelse tirsdager 
kl. 17.30-18.15 på Randsborg menighetshus. 
Dirigent: Kantor Kari Monsen Sødal, tlf.: 930 36 
773. Oppstart etter sommerferien: 29. august.  

5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden kl. 17.30-19.30 på Rands-
borg menighetshus. Opplegg med underhold-
ning, lek, spill, sosialt fellesskap, hobbyaktivite-
ter og andakt. Følgende datoer gjenstår fram til 
sommeren: 12. april og 3. mai. 

For ytterligere informasjon henvises det til www.
jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Jevnaker 
menighet, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 
094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som ønsker dåp også 
tar en titt på gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den aktuelle 
søndagen.

Jevnaker kirke:	
09.04
07.05
28.05
11.06
25.06
23.07
06.08
27.08

Randsfjord kirke:
16.04
23.04
18.06
09.07
20.08
03.09



GUDSTJENESTER

Søndag 02.04.2023  
Palmesøndag  
• Tverrsjøstallen kl. 12.00. 
   
Torsdag 06.04.2023  
Skjærtorsdag  
• Randsfjord kirke kl. 18.00.  Dåp 
og nattverd. Takkoffer til Diako-
niarbeidet Jevnaker menighet.   

Fredag 07.04.2023  
Langfredag aften  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.    

Søndag 09.04.2023  
Påskedag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Kirkens Nødhjelp.   

Onsdag 12.04.2023  
• Villa Skaar (Søster Ninas 
sykehjem) kl. 12.00.    
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.30. Nattverd.

Søndag 16.04.2023  
2. søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 13.00. Dåp. 
Takkoffer til menighetsarbeidet.   

Torsdag 20.04.2023    
• Jevnaker kirke kl. 18.00. Takk-
offer til Konfirmantarbeidet.
    
Søndag 23.04.2023  
3. søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Speiderarbeidet 
lokalt.   

Onsdag 26.04.2023    
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.30.    

Søndag 30.04.2023  
4. søndag i påsketiden  
• Furulund skole kl. 11.00.   
 
Søndag 07.05.2023  
5. søndag i påsketiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp og 
nattverd. Takkoffer til Babysang.  

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 14.)

Onsdag 10.05.2023  
• Villa Skaar (søster Ninas 
sykehjem) kl. 12.00.    
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.30.    

Lørdag 13.05.2023 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Takkoffer til konfirmantarbeidet.
   
Søndag 14.05.2023  
6. søndag i påsketiden 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Takkoffer til Konfirmantar-
beidet.
   
Onsdag 17.05.2023 - 17. mai  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Takkoffer til Redd Barna.   

Lørdag 20.05.2023  
Konfirmasjonsgudstjeneste
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Takk-
offer til Konfirmantarbeidet.   
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Takk-
offer til Konfirmantarbeidet.   

Søndag 21.05.2023  
7. søndag i påsketiden
Konfirmasjonsgudstjeneste  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Takk-
offer til Konfirmantarbeidet.   

Søndag 28.05.2023  
Pinsedag  
Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp og 
nattverd. Takkoffer til Søndags-
skolen Norge.   

Søndag 04.06.2023  
Treenighetssøndag  
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 11.00. Nattverd.   
• Villa Skaar (søster Ninas 
sykehjem) kl. 12.15.    

Søndag 11.06.2023  
2. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. 
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Institutt for Sjelesorg.

Onsdag 14.06.2023  
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.30.  

Søndag 18.06.2023  
3. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  
Dåp. Takkoffer til Barne- og 
ungdomsarbeidet.   

Søndag 25.06.2023  
4. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Randsborg Menighetshus.    

Søndag 09.07.2023  
6. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
KFUK-KFUM.   

Søndag 23.07.2023  
8. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Kirkens Bymisjon.   

Søndag 06.08.2023  
10. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Diakoniarbeidet 
Jevnaker menighet.   

Søndag 20.08.2023  
12. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  
Dåp. Takkoffer til Sjømannskir-
ken, Norsk kirke i utlandet.   

Søndag 27.08.2023  
13. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Menighetsarbeidet.   

Søndag 03.09.2023  
Vingårdssøndagen  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Dåp. Takkoffer til Redd Barna.  
  

FULLDISTRIBUSJON
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